

郑州给特殊困难企业发“红包”

发放应急稳岗返还补贴 最高人均9120元



本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 田雪)企业暂时性生产经营困难不用急,应急稳岗返还补贴为企业提供真金白银的支持,人均9120元!郑州市人力资源和社会保障局近日发出通知,就2019年度全市失业保险稳岗补贴申报工作进行安排部署。

失业保险稳岗补贴 申报时间 截至10月31日

据了解,本年度失业保险稳岗补贴申报分为失业保险稳岗补贴和应急稳岗返还补贴两部分。其中,失业保险稳岗补贴申报条件为在郑州市范围内依法参保登记、缴纳失业保险费满12个月(含12个月)的企业;上年度未裁员或裁员率低于4.5%;未列入严重失信企业名单。返还标准上限为上年度企业及其职工缴纳失业保险费的50%。申报实行经办机构初审、人社部门审、经办机构支付的模式,每月集中审批、拨付一次,申报时间截止到10月31日。

应急稳岗返还补贴 “真金白银”帮困难企业渡难关

应急稳岗返还补贴的申报条件则是:生产经营活动符合郑州市产业结构调整 and 环保政策;参加失业保险1年以上(含1年)并足额缴费;上年度未裁员或裁员率低于5.5%;未列入严重失信企业名单。同时,暂时性生产经营困难企业还应符合下列条件之一:企业在2016年至2018年出现1年以上(含1年)亏损,如3年均亏损,2015年必须为盈利,以净利润指标为盈亏依据;企业在2017年、2018年实现盈利,但2018年较2017年利润下降30%以上(含30%)。补贴标准按照2018年12月份企业失业保险缴

费人数(含申报当月之前补缴),人均6个月郑州市失业保险金标准(1520元/人/月)计算,即人均9120元。“打比方说,一个小型困难企业过去申报失业保险稳岗补贴,能领到几千元钱,现在‘按人头’计算,可能领到几十万元。”郑州市人社局相关负责人介绍说。

据悉,应急返还补贴资金具体用途由企业确定,可优先用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出,返还资金一次性支付。每户暂时性困难企业只能申领一次,且不能与稳岗补贴同时享受。

全省招募高校毕业生 “三支一扶”人员1100名

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初)记者昨日从河南省人力资源和社会保障厅获悉,2019年全省招募高校毕业生“三支一扶”人员1100名。服务期限为2019年9月1日至2021年8月31日。

招募对象为2019年应届全日制普通高校毕业生;择业期内(2017年、2018年)离校未就

业全日制普通高校毕业生;2017年和2018年退役的服义务兵役高校毕业生;我省全日制技工院校高级工班、预备技师(技师)班毕业生,可分别参照大专、本科文化程度报考。

报名时间:5月11日~13日。

报名地点:所报服务地省辖市、省直管县(市)“三支一扶”办(单列县由所在省辖市负责)。

救治困难企业 让“僵尸企业”有序退出 郑州市破产管理人协会成立

本报讯(记者 鲁燕)为救治困难企业和帮破产企业重整清算,推动“僵尸企业”有序退出,昨日上午,郑州市破产管理人协会在郑州市中院成立。这将促进郑州市破产管理人队伍专业化,破产管理工作的常态化。

据统计,去年以来全市法院共受理破产案件130件,审结

117件,其中受理“僵尸企业”70件,已审结65件。

郑州市破产管理人协会是由郑州市中院管理的破产管理人自愿组成的联合性、地方性、非营利性社会团体。协会成立后将协助做好受理的各类破产案件的管理人工作,协助推动破产案件处理进程。

房地产小阳春依然比不过股票市场 2019年诺亚财富首届中原财智高峰论坛即将举行

5月11日,2019年诺亚财富首届中原财智高峰论坛将在郑州举行。论坛将邀请中国金融四十人论坛高级研究员、国家外汇管理局前国际收支司长管涛,景林资产董事总经理田峰等金融、经济、投资行业的专家和学者,为您共话站在当下时点,应该关心和关注的经济和投资资讯。

外汇市场占据金融领域的最高地位

一个波动就影响整个国家经济

外汇行业是世界上压力最大的行业之一,一个小小的数字变动可能就会引发一个国家的经济和稳定。所以,外汇市场潜力之巨大,是难以想象的。

也正是因为如此,外汇市场未来是中国金融重点发力的地方。而且,外汇市场是全球唯一上到政府中央银行下到黎民百姓都能参与的投资市场。国家必须参与外汇市场交易,要不然整个国家经济无法运转。

外汇走势关系到进出口的问题,而进出口带来的国民生产

总值占到了国内经济总量的30%以上,所以外汇的走势在国家战略意义上看来非常重要。

美国之所以可以全球称霸,关键靠的是美元霸权。汇率的战争已经上升到最高国家金融战。而未来中美关系的走向,也会对汇率产生巨大影响。

中国金融四十人论坛高级研究员、国家外汇管理局前国际收支司长管涛,将在活动现场为您带来更多有关外汇的故事和干货。带您一起,从全球视角分析和观察宏观、微观层面的经济规律。

为何房地产小阳春依然比不过股票市场?

这几日,又一届巴菲特股东大会又要开始,价值投资也再次引发讨论。因为货币高增导致了高通胀预期,所以房市的估值不停提升。而高通胀带来了高利率,美国20世纪70年代的国债利率一度超过10%,中国过去的影子银行也可以提供10%以上的准无风险收益率,这就使得股市的吸引力大幅下降、估值大幅压缩。发生这一转变的关键是美

国经济政策从货币超发转向货币收缩与减税,而这恰好也是当前中国政策转变的方向。

除此之外,一批优秀的全球性公司在崛起,这是中国的希望。在很多的领域,我们有超越全球最高水平的可能性,或者说追上去是可以看见的。

景林资产董事总经理田峰说过,价值投资看重的是公司长期内在价值。交易型投资者赚的是市场的差价,短期博弈的钱,本质上就是赌博,不可能长期盈利。价值投资者赚的是企业盈利增长的钱,靠拉长时间跟企业共同成长。

从当下的趋势来看,移动互联网、生物制药、人工智能,在未来的十年内都会有很大的突破。如果假设它的胜率已经比较高,形成行业的竞争优势和护城河的时候,就可以也值得投资。

此次诺亚财富首届中原财智高峰论坛,会邀请田峰先生和您一起,讨论作为一个价值投资者应该在未来十年布局和投资的方向和领域。倪子 张俊

省内首次大规模 教育专场招聘在郑州举办

为促进中原教育行业人才供需平衡,呼应河南招才引智需求,5月4日至5日,河南省大中专就业创业服务中心联合910招聘网、河南省民办教育研究会等,在郑州CBD国际会展中心举办2019中原教育人才专场招聘会。这是省内首次以教育行业为主题的专场招聘会,也是河南规模最大、参与人数最多的招聘会之一。

据悉,本次招聘会邀请了有

关教育主管部门、民办学校、知名教育企业以及校外教育机构前来招贤纳士,有来自新疆和田市教育局等省内外教育部门,以及陈中实验学校、郑州航空港区育人高级中学、北大新世纪实验中学、郑州优胜实验中学、三一外语、深圳优学教育集团等教育机构。招聘会设置展位300余个,数百家知名机构招聘人才,吸引上万名求职者参与,现场提供数千个就业岗位。 姜变亮

全境优选新平台 打造零售产业新概念

4月30日,全境优选平台以“重新定义新零售”为主题在河南郑州举办发布会。全境优选致力于打造打破零售行业的困局,通过合理配置全产业链环节,利用信息科技手段,为消费者提供优质且低价的商品及服务,打造全境优选移动应用系统,为消费者供精准匹配需求的优产品。

发布会上,全境优选领导高层一同为“2019全境优选新平台上线

仪式”揭幕。此外,主持人与业内大咖、知名企业就“传统行业在新零售时代的探索”展开热烈讨论。最后,兴和集团副总经理、全境优选执行总裁董兴荣线上介绍了全境优选的战略与规划。他表示,他们要让零售回归以消费者为核心的商业本质,全面提升零售行业运营效率,降低商品成本,优化服务能力,改善区域就业和经济发展,改变新零售的行业格局。李冬生